
Протокол №26 

засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, культури та 

інформаційної сфери  від 25 червня 2019 року 

 

 

Кабінет №516 

5-й поверх адмінбудівлі обласної ради 

Початок: об 11.00  

У складі постійної комісії: 

 

Журман Сергій Миколайович – голова комісії;  

Ковтун Алла Юріївна – заступник голови комісії;  

Ковальчук Тетяна Миколаївна – секретар комісії; 

Бойко Людмила Василівна – член комісії (відсутня); 

Міклухо-Маклай Надія Петрівна – член комісії (відсутня); 

Шматок Микола Миколайович – член комісії.  

 

До участі в роботі комісії запрошені:  

 

Левочко Олександр Володимирович – директор Департаменту культури і 

туризму, національностей та релігій облдержадміністрації; 

Стельмах Олександр Іванович – директор комунального закладу 

«Організаційно-методичний центр контролю та технічного нагляду закладів культури 

і туризму»; 

Притула Тетяна Миколаївна – головний спеціаліст відділу фінансів 

соціально-культурної сфери Департаменту фінансів облдержадміністрації; 

Кураш Аліна Михайлівна – головний спеціаліст з питань правового 

забезпечення відділу правової та кадрової роботи управління комунального майна 

обласної ради; 

Дудко Андрій Федорович – головний спеціаліст Обласного управління 

лісового та мисливського господарства; 

Кулібик Андрій Вікторович – начальник відділу планування управління 

планування цивільного захисту та оборонної роботи Департаменту з питань 

цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації; 

Зибко Євгеній Сергійович – кандидат на посаду начальника Чернігівської 

обласної рятувально-водолазної служби; 

Дудко Андрій Федорович – головний спеціаліст Обласного управління 

лісового та мисливського господарства; 

Грицак Олена Михайлівна – юрисконсульт комунального закладу «Обласний 

центр інформаційно-аналітичних технологій та пропаганди здорового способу 

життя» Чернігівської обласної ради; 

Заєць Жанна Миколаївна   – начальник відділу  з питань  споживчого ринку 

та ціноутворення Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації; 

Голуб В’ячеслав Львович – заступник директора Департаменту сім’ї, молоді 

та спорту  облдержадміністрації – начальник управління у справах сім’ї та молоді 



Тимощенко Катерина Михайлівна – заступник директора Департаменту 

соціального захисту населення обласної державної адміністрації – начальник управління 

праці та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи. 

Бурковська Світлана Вікторівна – головний спеціаліст відділу 

природоохоронних програм Департаменту екології та природоохоронних ресурсів 

облдержадміністрації.  

 

 

Слухали питання: «Про звіт про виконання обласного бюджету за I 

квартал 2019 року.». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до Програми відзначення 

державних та професійних свят, ювілейних дат, заохочення за заслуги перед 

Чернігівською областю, здійснення представницьких та інших заходів на 2018-

2022 роки.». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 28 

березня 2018 року № 17-12/VII «Про заснування Премії з відзначення 

переможців обласного конкурсу журналістських робіт із тематики 

реформування місцевого самоврядування та територіальної організації 

влади».». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Інформація керівника Служби автомобільних робіт в 

Чернігівській області щодо стану автомобільних доріг Чернігівської області та 

підготовки до роботи в осінньо-зимовий період 2019-2020 років». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до обласної Програми розвитку 

малого і середнього підприємництва на 2017-2020 роки». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до Програми розвитку 

інвестиційної, зовнішньоекономічної та виставково-ярмаркової діяльності 

Чернігівської області на 2016-2020 роки «Чернігівщина - 

конкурентоспроможний регіон». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 



 

Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 19 

червня 2015 року «Про схвалення проекту перспективного плану формування 

територій громад Чернігівської області». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до обласної Програми розвитку 

фізичної культури та спорту Чернігівської області на період 2017-2020 роки». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження Антикорупційної програми 

Чернігівської обласної ради на 2019-2020 роки.». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до переліку видатків обласного 

фонду охорони навколишнього природного середовища на 2019 рік, 

затвердженого рішенням обласної ради від 4 квітня 2019 року № 10-17/VII». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до додаткового переліку видатків 

обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 2019 рік, 

затвердженого рішенням обласної ради від 4 квітня 2019 року № 11-17/VII». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до Програми охорони 

навколишнього природного середовища Чернігівської області на 2014-2020 

роки, затвердженої  рішенням обласної ради від 17 червня 2014 року». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про припинення юридичної особи – регіональний 

ландшафтний парк «Міжрічинський»». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження Положення  комунального закладу 

«Регіональний ландшафтний парк «Міжрічинський» Чернігівської обласної 

ради». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 



 

Слухали питання: «Про погодження клопотання державного 

підприємства «Остерський військовий лісгосп» щодо приведення існуючого 

поділу лісів на категорії на території Козелецького району». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про погодження клопотання приватного підприємства 

«Рассвет» щодо приведення існуючого поділу лісів на категорії на території 

Борзнянського району». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про погодження клопотання державного 

підприємства «Чернігівський військовий лісгосп» щодо приведення існуючого 

поділу лісів на категорії». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про погодження клопотання Квартирно-

експлуатаційного відділу м.Чернігова щодо приведення існуючого поділу лісів 

на категорії на території Ічнянського району Чернігівської області». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про погодження надання спеціального дозволу на 

користування надрами з метою геологічного вивчення, у тому числі дослідно-

промислової розробки питних підземних вод комунальному підприємству 

водоканалізаційне господарство «Ічень» Ічнянської міської ради Чернігівської 

області». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про переоформлення акта про надання гірничого 

відводу на промислову розробку Західно-Борзнянського родовища цегельної 

сировини товариству з обмеженою відповідальністю «АПБ-ЦЕГЛА». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про продаж земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення товариству з обмеженою 

відповідальністю «Агроінвест-Натуральні продукти». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 



Слухали питання: «Про продаж земельної ділянки на земельних торгах». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про надання згоди на розроблення технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної 

ділянки в натурі (на місцевості) Чернігівському районному дочірньому 

агролісогосподарському спеціалізованому підприємству 

«Чернігіврайагролісгосп»». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі 

(на місцевості) Чернігівському районному дочірньому агролісогосподарському 

спеціалізованому підприємству «Чернігіврайагролісгосп». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про надання в постійне користування земельної 

ділянки комунальній установі «Чернігівський обласний Центр комплексної 

реабілітації та обслуговування учасників бойових дій, членів їх родин та сімей 

загиблих» Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 4 

квітня 2019 року № 25-17/VII «Про погодження технічної документації із 

землеустрою щодо поділу земельної ділянки та надання в постійне 

користування земельних ділянок комунальному закладу «Організаційно-

методичний центр контролю та технічного нагляду закладів культури і 

туризму» Чернігівської обласної ради»». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про надання в постійне користування земельних 

ділянок комунальному некомерційному підприємству «Чернігівська обласна 

лікарня» Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 28 

березня 2018 року № 47-12/VII «Про надання комунальному підприємству 

«Чернігівське міжміське технічне бюро інвентарізації» Чернігівської обласної 



ради згоди на розроблення технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про надання в постійне користування земельної 

ділянки комунальному некомерційному підприємству «Чернігівський 

медичний центр сучасної онкології» Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про реорганізацію обласного КЛПЗ «Ніжинський 

шкірно-венерологічний диспансер», обласного КЛПЗ «Прилуцький шкірно-

венерологічний диспансер» шляхом приєднання до КЗ «Чернігівський 

обласний шкірно-венерологічний диспансер» Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про реорганізацію комунальної установи «Обласна 

база спеціального медичного постачання» у комунальне некомерційне 

підприємство». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про реорганізацію комунального закладу медико-

соціального захисту «Прилуцький обласний будинок дитини «Надія» у 

комунальне некомерційне підприємство». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про реорганізацію комунального закладу 

«Чернігівське обласне патологоанатомічне бюро» у комунальне некомерційне 

підприємство». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про реорганізацію комунального закладу «Обласний 

дитячий санаторій «Пролісок» Чернігівської обласної ради у комунальне 

некомерційне підприємство». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про реорганізацію лікувально-профілактичного 

закладу «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини 



катастроф» Чернігівської обласної ради  у комунальне некомерційне 

підприємство». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 20 

грудня 2018 року № 36-16/VII «Про реорганізацію комунального лікувально-

профілактичного  закладу «Чернігівський обласний госпіталь ветеранів війни»  

у комунальне некомерційне підприємство». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 20 

грудня 2018 року № 38-16/VII «Про реорганізацію комунального лікувально-

профілактичного закладу «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня» 

у комунальне некомерційне підприємство». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 20 

грудня 2018 року № 39-16/VII «Про реорганізацію комунального закладу 

«Чернігівська обласна станція переливання крові» Чернігівської обласної ради 

у комунальне некомерційне підприємство». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 20 

грудня 2018 року № 41-16/VII «Про реорганізацію комунального лікувально-

профілактичного закладу «Чернігівський обласний протитуберкульозний 

диспансер» у комунальне некомерційне підприємство». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження передавального акта комунального 

лікувально-профілактичного закладу «Чернігівський обласний госпіталь 

ветеранів війни» та проведення організаційно-правових заходів, пов’язаних з 

перетворенням у комунальне некомерційне підприємство «Чернігівський 

обласний госпіталь ветеранів війни» Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження передавального акта комунального 

лікувально-профілактичного закладу «Чернігівська обласна 

психоневрологічна лікарня» та проведення організаційно-правових заходів, 

пов’язаних з перетворенням у комунальне некомерційне підприємство 



«Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня» Чернігівської обласної 

ради». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження передавального акта комунального 

лікувально-профілактичного закладу «Чернігівська обласна дитяча лікарня» 

та проведення організаційно-правових заходів, пов’язаних з перетворенням у 

комунальне некомерційне підприємство «Чернігівська обласна дитяча 

лікарня» Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження передавального акта комунального 

лікувально-профілактичного закладу «Чернігівський обласний центр 

радіаційного захисту та оздоровлення населення» та проведення 

організаційно-правових заходів, пов’язаних з перетворенням у комунальне 

некомерційне підприємство «Чернігівський обласний центр радіаційного 

захисту та оздоровлення населення» Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження передавального акта комунального 

лікувально-профілактичного закладу «Чернігівський обласний 

кардіологічний диспансер» та проведення організаційно-правових заходів, 

пов’язаних з перетворенням та перейменуванням у комунальне некомерційне 

підприємство «Чернігівський обласний кардіологічний центр» Чернігівської 

обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження передавального акта комунального 

лікувально-профілактичного закладу «Чернігівський обласний 

протитуберкульозний диспансер» та проведення організаційно-правових 

заходів, пов’язаних з перетворенням та перейменуванням у комунальне 

некомерційне підприємство «Чернігівський обласний медичний центр 

соціально значущих та небезпечних хвороб» Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про реорганізацію Понорницького 

психоневрологічного інтернату шляхом приєднання до Червоненського 

психоневрологічного інтернату». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 



 

Слухали питання: «Про зміну типу та найменувань комунальних закладів 

загальної середньої освіти обласного підпорядкування». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про перейменування комунального закладу 

«Чернігівська обласна дитячо-юнацька спортивна школа інвалідів» 

Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до Типового Статуту комунального 

підприємства обласної ради». 
Вирішили: не підтримувати внесення проекту рішення на розгляд пленарного 

засідання сесії обласної ради.  

 

Слухали питання: «Про внесення змін до Порядку складання, 

затвердження та контролю виконання фінансового плану комунального 

підприємства Чернігівської обласної ради». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження нормативу відрахувань до 

обласного бюджету частини чистого прибутку комунальних комерційних 

підприємств обласної ради на 2020 рік». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про надання статусу зберігачів інвентаризаційних 

справ об’єктів нерухомого майна». 
Вирішили: не підтримувати внесення проекту рішення на затвердження 

пленарного засідання сесії обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про збільшення статутного капіталу комунального 

підприємства «Надія» Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про збільшення статутного капіталу комунального 

підприємства «Центр реабілітації, оздоровлення та трудотерапії» Чернігівської 

обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 



Слухали питання: «Про збільшення статутного капіталу комунального 

навчального закладу «Чернігівський обласний навчально-виробничий центр». 
Вирішили: не підтримувати внесення проекту рішення на розгляд пленарного 

засідання сесії обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про надання повноважень на здійснення заходів, 

пов’язаних з виготовленням технічної документації на нерухоме майно та 

проведенням його державної реєстрації». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про передачу частини приміщень, що розташовані за 

адресою: м. Чернігів, вул. Шевченка, 160-А, в оперативне управління 

лікувально-профілактичному закладу «Обласний центр екстреної медичної 

допомоги та медицини катастроф» Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про передачу майна спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Чернігівської області в безоплатне користування 

(позичку)». 
Вирішили: не підтримувати внесення проекту рішення на затвердження 

пленарного засідання сесії обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про включення до Переліку об’єктів спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, що 

підлягають приватизації нових об’єктів». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про включення пам’яток архітектури до Переліку 

об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Чернігівської області». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про включення 25 квартир, що мають статус 

гуртожитку, до Переліку об’єктів спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Чернігівської області». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про передачу автомобіля Skoda Octavia A7 в 

господарське відання комунальному підприємству «Чернігівоблагроліс» 

Чернігівської обласної ради». 



Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про включення пам’ятки архітектури місцевого 

значення, охоронний № 5570-ЧР «Будинок де народився Ю.Ф. Лисянський» до 

Переліку об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Чернігівської області». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про порушення клопотання щодо безоплатної передачі 

у комунальну власність Ніжинської міської ради пам’ятки архітектури 

місцевого значення, охоронний № 5570-ЧР «Будинок де народився Ю.Ф. 

Лисянський», що розташована за адресою: м. Ніжин, вул. Богушевича, 1». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про встановлення орендної ставки Північному офісу 

Держаудитслужби». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про встановлення орендної ставки Головному 

територіальному управлінню юстиції у Чернігівській області». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про встановлення орендної ставки Чернігівському 

обласному територіальному відділенню Антимонопольного комітету 

України». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про встановлення орендної ставки Чернігівському 

обласному територіальному центру комплектування та соціальної підтримки». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про встановлення орендної ставки навчально-

методичному центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності 

Чернігівської області». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 



Слухали питання: «Про встановлення орендної ставки міській громадській 

організації «Чернігівський спортивний клуб «Білий вітер»». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про встановлення орендної плати за одне місце з метою  

розміщення обладнання  стільникового, супутникового та інших видів зв’язку 

для приватного акціонерного товариства «ВФ Україна»». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про розподіл орендної плати  комунальному 

підприємству «Діловий центр» Чернігівської  обласної ради». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про розподіл орендної плати комунальному закладу 

«Ніжинський академічний український драматичний театр ім. М.М. 

Коцюбинського». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про розподіл орендної плати обласному комунальному 

концертно-видовищному підприємству «Чернігівський обласний філармонійний 

центр фестивалів та концертних програм». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про розподіл орендної плати комунальному 

підприємству «Чернігівський обласний академічний український музично-

драматичний театр імені Т.Г. Шевченка» Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про розподіл орендної плати комунальному лікувально-

профілактичному закладу «Чернігівський обласний госпіталь ветеранів війни». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про надання дозволу комунальному лікувально-

профілактичному закладу «Чернігівська обласна лікарня» на списання з балансу 

основного засобу». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 



Слухали питання: «Про розподіл орендної плати комунальному  лікувально-

профілактичному закладу «Чернігівська обласна дитяча лікарня». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про встановлення орендної плати громадській 

організації «Кримська громада». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про включення майна до Переліку об’єктів спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області.». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про включення автомобіля до Переліку транспортних 

засобів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської 

області». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про встановлення орендної ставки  товариству з 

обмеженою відповідальністю «АПК АГРОСВІТ». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 
 

Слухали питання: «Про розподіл орендної плати  комунальному  

підприємству «Прилуцька міська друкарня» Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до рішень обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 
 

Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 2 грудня 

2015 року № 4-1/VII «Про утворення та обрання постійних комісій обласної 

ради»». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про призначення Требуха А.В.  на посаду     директора     

комунальної установи «Чернігівський  обласний центр комплексної  реабілітації   



та обслуговування учасників бойових дій,     членів   їх   родин   та   сімей загиблих»  

Чернігівської   обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 
 

Розглянули питання: «Про призначення Зибка Є.С. на посаду начальника 

Чернігівської обласної рятувально-водолазної служби». 

Заслухали: кандидата на посаду начальника Чернігівської обласної рятувально-

водолазної служби Зибка Є.С. та начальника відділу планування управління 

планування цивільного захисту та оборонної роботи Департаменту з питань цивільного 

захисту та оборонної роботи облдержадміністрації Кулібика А. В. 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Розглянули питання: «Про продовження терміну дії контракту з директором 

комунального закладу «Організаційно-методичний центр контролю та 

технічного нагляду закладів культури і туризму» Чернігівської обласної ради 

Стельмахом О.І». 

Слухали: директора комунального закладу «Організаційно-методичний центр 

контролю та технічного нагляду закладів культури і туризму» Стельмаха О.І. та 

директора Департаменту культури і туризму, національностей та релігій 

облдержадміністрації Левочка О.В. 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про Звернення до Президента України В.О. Зеленського 

та  Голови Верховної Ради України А.В. Парубія щодо ліцензії на право 

зберігання пального». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про Звернення до Президента України В.О. Зеленського 

щодо передачі із державної власності у спільну власність територіальних громад 

сіл, селищ, міст Чернігівської власності цілісного майнового комплексу 

державного підприємства «Чернігівторф». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про Звернення до Міністра внутрішніх справ, Першого 

заступника Голови Служби безпеки України, директора Державного бюро 

розслідувань та Президента Національної Аграрної академії наук України щодо 

завданих в особливо великих розмірах збитків на Державному підприємстві 

«Дослідне господарство «Івківці». 



Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про Звернення до Міністра внутрішніх справ, Першого 

заступника Голови Служби безпеки України, директора Державного бюро 

розслідувань щодо завданих в особливо великих розмірах збитків на підприємстві 

ПАТ «Трест», яке 100% належить державі.». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 
 

Слухали питання: «Про Звернення до Генерального прокурора України 

Луценка Ю.В.,  міністра МВС України Авакова А.Б., Першого заступника Голови 

СБУ  

Баканова І.Г. щодо проведення перевірки посадових осіб Срібнянської селищної 

ради на предмет зловживання своїм службовим становищем». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про запит депутата Дейкуна М.П.». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 
 

Розглянули питання: «Про клопотання правління Чернігівської обласної 

організації Національної спілки журналістів України щодо підтримки 

кандидатури Бушай Наталії Вікторівни для відзначення почесною нагородою 

«Заслужений журналіст України». 

Заслухали: Бушай Наталію Вікторівну – головну редакторку обласного 

тижневика «НК» 

Вирішили: проаналізувавши відомості про досягнення та біографічні дані, 

особисто поспілкувавшись із претенденткою на присвоєння почесного звання, 

одноголосно вирішили рекомендувати кандидатуру Наталії Вікторівні Бушай на 

присвоєння почесного звання «Заслужений журналіст України».  

Розглянули питання: «Про звернення колективу Козелецького МНВК, 

первинної профспілкової організації Козелецької територіальної громади 

Профспілки працівників освіти і науки України щодо подальшої діяльності 

Козелецького МНВК та можливого скорочення його працівників». 
Вирішили: підготувати та направити лист на адресу голови Козелецької селищної 

ради Дмитренко О.Б. із рекомендацією зберегти та забезпечити повноцінне 

функціонування Козелецького МНВК, де молодь об’єднаної територіальної громади 

зможе опановувати робітничі професії. 

 



Розглянули питання: «Про звернення депутата Прилуцької міської ради 

Шевеля О.М щодо капітального ремонту дорожнього покриття 2 провулку 

Богунського у місті Прилуки». 
Вирішили: підтримати необхідність якнайшвидшого проведення капітального 

ремонту дорожнього покриття за адресою: м.Прилуки, 2 пров. Богунського в інтересах 

вихованців дошкільного навчального закладу №29, комунального закладу медико-

соціального захисту «Прилуцький обласний будинок дитини «Надія», комунального 

закладу «Прилуцький навчально-реабілітаційний центр» Чернігівської обласної 

державної адміністрації.  

Разом із тим вирішено підготувати та направити лист до Управління капітального 

будівництва облдержадміністрації із проханням сприяти вирішенню порушеного у 

зверненні питання. 

 

 

Голова 

постійної комісії                                                     С.М. Журман 

 

Секретар 

постійної комісії                                                Т.М. Ковальчук 

 

 
 


